

2021-03-19 Г.А. Зюганов выступил на телеканале Россия 24

---



В пятницу, 19 марта, Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов выступил на телеканале Россия 24. В студии обсуждались вопросы внешней и внутренней политики.

Лидер коммунистов поделился мнением о нарастании противоречий между Россией и США. Он сказал: "Стабильность в мире зависит от отношений между Соединенными Штатами и нами". Геннадий Андреевич назвал оскорбительное заявление Байдена в адрес Путина продуманной провокацией и предположил, что американский лидер от предложенного ему прямого диалога откажется.

"С Америкой у нас принципиальные противоречия", - подчеркнул Председатель ЦК КПРФ. По его словам, за океаном не хотят видеть в нас сильного конкурента, обладающего огромным ресурсным потенциалом. Также сказываются существенные культурные различия. В связи с этим Г.А. Зюганов призвал укреплять партнерство России и Китая в противовес давлению со стороны США.

Геннадий Андреевич раскритиковал повышение Центробанком процентной ставки. "Она должна быть как можно ниже, чтобы стимулировать развитие производства", - подчеркнул он. Кроме того, лидер коммунистов напомнил об огромных внутренних резервах страны, достаточных для поддержки экономики и социальной сферы. При этом он отметил, что действующему правительству пока не удалось взять под контроль финансово-экономическую политику, в связи с чем угрожающими темпами растет инфляция. Председатель ЦК КПРФ заявил о недопустимости роста цен на горюче-смазочные материалы, что в перспективе грозит еще большими проблемами.

Говоря о праздновании очередной годовщины возвращения Крыма в состав России, Г.А. Зюганов заявил о наличии возможности дать российское гражданство всем, кто пожелает. Он осудил политику, проводимую политической верхушкой на Украине, призвал оказать содействие Донбассу и налаживать связи с Компартией братской республики.

Отвечая на вопрос о подготовке к выборной кампании, лидер коммунистов напомнил об имеющейся у КПРФ продуманной антикризисной программе, а также о наличии сильной команды, включающей опытных специалистов и перспективные молодые кадры. Он отметил, что в партии идут обсуждения кандидатов в депутаты Госдумы, а окончательный список будет утвержден на Съезде тайным голосованием.